

**GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE GOIÁS  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 009-01 /10 SECTEC/SES, DE 30 MARÇO DE 2010.**

O **SECRETÁRIO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA**, juntamente com o **SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE DE GOIÁS**, no uso de suas atribuições legais, fazem saber que DETERMINAM as seguintes correções constantes do Edital Completo do Concurso Público para Formação do Cadastro de Reserva para o provimento dos Cargos Públicos da Secretaria de Saúde, conforme as condições estabelecidas:

1. RETIFICAÇÕES NO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS N.º 009/2010.

1.1 FICA RETIFICADO o item 8.5.1. Quadro Demonstrativo de Provas: onde se lê “5) PARA O GRUPO OCUPACIONAL AUDITOR DE SISTEMA DE SAÚDE: nas áreas de Biomedicina, Ciências Contábeis, Direito, Enfermagem, Farmácia-Bioquímica, Medicina e Odontologia (conforme anexo I)”, leia-se:

5) PARA O GRUPO OCUPACIONAL AUDITOR DE SISTEMA DE SAÚDE: nas áreas de Biomedicina, Ciências Contábeis, Enfermagem, Farmácia-Bioquímica, Medicina e Odontologia (conforme anexo I).

1.2. FICA RETIFICADO o Anexo I - Quadro de vagas, Grupo Ocupacional Analista de Saúde, excluindo-se desse quadro, a linha onde consta o Cargo de Analista de Saúde – Função Advogado - S21, requisito e município de lotação;

1.3. FICA RETIFICADO o Anexo I – Quadro de Vagas Grupo Ocupacional Auditor de Sistema de Saúde, excluindo do quadro, a linha onde consta o Cargo de Auditor de Saúde - Função Advogado – D87, requisito e município de lotação;

2. Em cumprimento ao preceito legal da ampla divulgação, transparência e publicidade, PUBLICA o presente EDITAL DE RETIFICAÇÃO, para o conhecimento público e para que ninguém possa alegar ignorância das alterações ocorridas.

Goiânia – GO, 30 de março de 2010.

**SECRETÁRIO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA**

**SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE DE GOIÁS**